



## **Людиновским межрайонным следственным отделом Следственного управления возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ**

Следственными органами Следственного управления СКП РФ по Калужской области в отношении жителя г. Людиново возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 Уголовного кодекса Российской Федерации - применение насилия в отношении представителя власти.

По версии следствия, 23 января 2010 г., в одном из баров г. Людиново 31-летний местный житель, будучи в состоянии алкогольного опьянения, приставал к посетителям, выражался нецензурной бранью.

Когда по вызову бармена заведения прибыли сотрудники вневедомственной охраны, подозреваемый стал оскорблять милиционеров, находящихся при исполнении служебных обязанностей и пытавшихся пресечь его противоправные действия, а также ударил одного из них по голове и укусил за руку.

В настоящее время Людиновским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Калужской области проводится предварительное расследование, направленное на установление всех обстоятельств происшедшего.

02 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/715607>